

加油! 深改 · 晚报影响力

正商地产 ZENSUN

热原师兄贺全国两会胜利召开

约会春天,全国两会我们来了!

郑州融媒体全国两会报道团队赴京



郑报融媒记者在高铁即将启程时,就开始了视频直播。



郑报融媒全国两会采访团队出征。

本报讯 2017年全国两会即将拉开大幕,郑州融媒体正式开启两会模式。昨日中午1时许,郑州高铁站,活跃着一群身着湖蓝色卫衣的融媒体记者团队,郑报融媒全国两会报道团队“出征”啦! 郑报融媒记者 裴蕾/文 马健/图

郑报融媒报道团队出征

第十二届全国人民代表大会第五次会议和全国政协第十二届委员会第五次会议,将分别于3月5日和3月3日在北京开幕。昨日中午1时许,郑州报业集团融媒体报道团队一行近50人,和驻豫全国人大代表一起,乘坐G566次列车进京,聚焦全国两会,传递春天的消息。

全国两会是我国政治生活中的大事,关注度高,新闻报道的热点、亮点多,历年都是媒体比拼、新闻竞

争的时机和平台。

去年全国两会期间,郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、《环球慈善》杂志、中原地铁报、郑州社区报、中原手机报及“两微一端”新媒体,联合郑州人民广播电台旗下各频率、郑州电视台旗下各频道,组建郑州全媒体新闻中心,融合创新报道两会,受到业界肯定,赢得省市领导和社会各界赞誉。

融媒体矩阵将烹饪出各类新闻美味佳肴

今年全国两会期间,在市委宣传部的统筹指挥下,郑州市属媒体延续往年好的经验和做法,《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网等市属新闻媒体组成郑州融媒体全国两会报道团队,赴北京进行新闻报道,充分发挥郑州主流媒体作用,及时有效报道大会精神、大会盛况,传递驻郑、驻豫全国人大代表、政协委员的好声音。

值得关注的是,今年的全国两会新闻报道工作,郑州报业集团旗下强大的融媒体矩阵,将使出七十二般变化,运用各种新技术和各种“神器”,烹饪出各类新闻美味佳肴,带您一起走进北京全景看两会。《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网每天将开辟专版和特色栏目,“代表委员日记”将为您讲述代表委员的心声,“记者手记”会将记者每天采访中的所思、所感真情

记录,“朋友圈”会找寻市民最关注的热点话题和当前最时髦的“热搜词”,邀请代表委员一起来聊聊一个个“贴心话题”。郑州晚报新闻客户端《身边》、郑州日报新闻客户端《郑州观察》将开启两会早班车栏目,组建河南大V观察团、专家顾问团,邀请一批网民、专家每天从百姓、专业视角解读两会等。全新亮相的郑报融媒视频中心将为您精心奉献一道道视频大餐,每天和您一起透过镜头,走进在京河南人的工作和生活中。郑报融媒的美女记者主播看两会,全新启用全息直播、互动游戏等新技术和互动游戏。

郑州报业集团报道团队将肩负双重责任,争当尖兵先锋,发挥郑州媒体的龙头示范作用,以中国视野、郑州情怀,全景报道全国两会,充分展示河南、郑州的美好形象。

别眨眼,101秒视觉盛宴 看清郑报融媒新风采

本报讯 以炫酷、紧凑方式诠释丰富的内容,为您节约时间,给您带来前所未有的视觉盛宴!让您在101秒内了解郑报融媒,领略各种高端机器,欣赏“言”值爆表、身材超正的美女主播!各种上帝视角美翻的环境,全方位立体呈现。让您明白新媒体时代强大的云端大数据,炫酷的云采编系统,在短时间内看到海量的知识,眨上一眼便错过几个月的见识!

我们不局限于郑州,全国两会即



扫码看视觉盛宴

将召开,我们强大的团队已开往北京给您报道!对,您没看错,就是北京!就是两会!郑报融媒记者 孙娟

直播人大代表“赴京路” 10万人围观听“民声”

本报讯 每年从河南出发的全国人大代表都会统一乘坐高铁到达北京。在这趟载着全国人大代表的列车上都发生了哪些有意思的事?此次进京都有哪些准备?昨日12时50分,郑报融媒记者与全国人大代表一同走了一段“赴京路”。

12时50分,郑报融媒“你所不知道的驻豫全国人大代表赴京路”直播特别节目正式开始。郑报融媒主播走上G566次列车,与驻豫全国人大代表进行了第一次面对面接触。“郑报融媒的观众朋友们大家好,我是来自革命老区的全国人大代表熊维政。”第一位与郑报融媒见面的是全国人大代表、河南羚锐集团有限公司董事长熊维政。今年,他带着为百万农民脱贫致富的心愿走进北京,希望更多地传达来自革命老区的声音。

在郑报融媒1个小时的直播中,全国人大代表、市人大常委会主任白红战,全国人大代表、著名作家凌解放(二月河),全国人大代表、三全食品创始人陈泽民,全国人大代表、新乡市糖业烟酒有限责任公司董事长买世蕊等9位驻豫全国人大代表走进郑报融媒的直播镜头,向观众表达了自己对郑州建设国家中心城市的感受,以及在今年全国两会上最关注的热点话题等。

郑报融媒此次1个小时的全国两会启程直播,不仅吸引了10余万观众在线观看,还引起了各方热议。“郑报融媒的直播越来越高大上了!”“主播说每天下午5点还有直播节目,守屏关注!”郑报融媒在全国两会期间,将掀起更多关于全国两会的直播浪潮。郑报融媒记者 谢君锐